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Mat. BSc. Algebra3a: 4. vizsgadolgozat, I1I. rész 2019. jan. 30.
NEV: ELTE AZONOSITO:

I11. rész (30 perc). Az aldbbi két tétel kozil eqyet (és csak egyet) kell kivdlasztani. A teljes

bizonyitds leirdsa dsszesen 6 pontot ér. Aki nem ér el abbil az eqy tételbdl 4 pontot, annak a
vizsgdja elégtelen. A wdlaszt a tuloldalon is folytathatja.

Csoportok csak két részcsoporttal.
A bdévitések fokdnak szorzastétele.

OSZTALYZATOK: Elégtelent az kap, akinek az elsé vizsgarészbél nincs 7 pontja, vagy a mdsodik
v1zsgarészbol nincs 8 pontja, vagy a harmadik vizsgarészbdl nincs 4 pontja, vagy akinek a hdrom
rész S Osszpontszama kisebb, mint 17. A tobbiek osztdlyzata:

Osztalyzat
17 < 8§ < 21 2
21 < S < 24 3
24 < 5§ < 27 4
2T < S < 36 )




